



此前连续六轮不败,并且540分钟未曾丢球的青岛中能防线到了航海体育场却沦为了“豆腐渣”,4:1,河南建业昨晚在航海体育场用了一个进入中超以来的最大比分提前为河南球迷送了一份节日大礼。随着这场胜利的到来,建业队今年的保级任务也算是宣告完成。

晚报首席记者 郭韬略/文 晚报记者 白韬/图



建业众将全力进攻

轻取青岛 中超史上最大胜利 报告各位球迷,建业保级成功

建业四将联手破门

第3分钟,徐洋边路突破后传中,禁区内中能后卫栗鹏头球解围,黄希扬大禁区边缘不等皮球落地凌空抽射,皮球从近门柱入网,建业1:0领先。

第29分钟,建业主罚角球进行战术配合,徐洋左边路传中,内托在两名中能后卫夹防中跳起甩头攻门,皮球飞入远角,建业2:0。这也是内托本赛季打入的第14个进球。

第45分钟,建业右路进攻,卡通戈利用个人技术杀入底线附近传中,肖智倒地铲射未能碰到皮球,徐洋禁区中路将皮球打入空门,建业3:0领先。

第50分钟,卡通戈赶上在中能后卫破坏前将皮球横传中路,肖智小禁区内倒地射门打入空门,建业4:0领先。

第76分钟,青岛发起右路进攻,朱建荣边路传中,禁区内邹正射门皮球被建业门将曾诚扑出,郑龙在点球点上补射将皮球打入远角,青岛1:4落后。

1 从6场不丢球,到1场丢4球,只用了48分钟

相对于急于上岸的河南建业,青岛中能的心理防线就这样垮掉了。内托打进第二个进球的时候,比赛刚刚打了30分钟。随后有心尽快扳回比分的青岛中能开始大举压上,反而又在防守上留下了巨大的空当,一陷入到这样的“恶性循环中”,事实上胜负已分。

上半场补时阶段,徐洋接卡通戈的传球轻松再进一球。“当我们3:0领先之后,青岛队就已经崩溃了。”邦弗雷赛后说。建业的进球狂潮终止于第48分钟,肖智打进了本赛季个人的第一个进球。“4:0以后,我们的队员对这个比分相当满意,所以节奏逐渐慢了下来。”邦弗雷赛后这样解释。

从连续6场不失一球,到一场比赛就被打了4个,青岛中能的韩国籍主教练张外龙说,除了两名主力队员缺阵、全队因为连续作战状态低迷之外,还有一个很重要的原因是队员们想延续自己的不失球纪录,反而给了对方很大的进攻空间,而且第一个丢球“确实太快了”。

2 从历史最惨失利,到史上最大胜利,只用4天时间

邦弗雷雷又一次创造了纪录,4:1的比分,是建业队进入中超之后单场进球数最多的一场,同时也平了单场净胜球最多的纪录,此前建业队的“最大胜利”是2008年在奥体3:0战胜大连实德。唯一的遗憾是,如果不是在4:0领先的情况下,大意丢一球,这个纪录原本可以更圆满,因为建业队的历史上最大的胜利也就是4:0。

从上周六在北京的“最惨重”失利,到本场比赛的“最大优势”胜利,两场比赛中,建业队的变化是显而易见的,首先是黄希扬的脚风更顺了,上一场曾经多次远射都滑门而出的他,昨天一脚射门就宣告命中,这迅速提升了全队的信心,同时又打击了对方。此外,就是两个边路的进攻异常坚决,相对于上一场在场面占优的情况下,连续换下两名边路攻击手,本场比赛建业的两边打得可谓风生水起。徐洋、卡通戈

这两个边前卫,分别奉献了两次助攻,前者自己还打进一球,荣膺当场最佳。对于这两人的出色发挥,青岛主帅张外龙并不认为是本方后卫防守过于孱弱,而是颇有些无奈地表示:“他们的速度太快了。”

从谷底到高峰,其间仅仅隔了4天时间,这确实是让人惊讶于建业队的巨大反差。赛后邦弗雷雷解释说:“连续和山东鲁能、北京国安两支强队交手,虽然都输了球,但是也让我们学到了很多。回来之后,我们通过观看视频录像,让队员更直观地认识到自己的错误,并告诉他们怎样才是正确的。很高兴,队员在本场比赛中及时纠正了自己的错误。”

“另外,如果你有着强烈的获胜愿望,就要把这种愿望表现在方方面面,包括奔跑、拼抢、传球、射门……队员在这方面也做得非常好。”

记者观察

高高兴兴地过个假期

一场酣畅淋漓的胜利,让建业队员连称“终于可以高高兴兴地过个假期了”。确实如此,随着本轮比赛的结束,建业队的保级形势从之前的“一片大好”到了目前的“基本确立”。

如果把建业队和保级对手之争比喻成一场百米赛的话,现在的建业队已经跑了90米,而对手才刚刚起跑,这种情况下,再让对手反超,需要多种因素共同作用,而其中最重要的是建业心甘情愿让“奇迹”上演,这些显然在现实中难以实现。

应该说现在的建业队本赛季已经大势已定,唯一的悬念是内托能否历史性成为建业队的第一位中超最佳射手,昨天再次进球之后,内托的进球数已经达到14个,领先第二名的郜林3个,希望还是非常大。

绝对关注

广州中超夺冠了 花老鼻子钱不拿冠军不合适 俱乐部筹备史上最豪华庆典

昨日,中超联赛广州恒大客场4:1逆转击败陕西人和,提前4轮中超夺冠。由此,在大连、上海、山东、深圳、长春和北京之后,中国足球诞生第七个中超冠军。球队冲超的第一年就能夺冠,自然要好好庆祝一番。由主席许家印拍板,11月11日晚在天河体育中心举办一场球迷狂欢派对。

邀请多名演艺界明星到场助兴,包括成龙、范冰冰、黎明、古巨基、孙楠等重量级人物都在受邀之列,整个花费将达到2500万元,堪称中国历史上最豪华隆重的夺冠庆典。之所以选择2011年11月11日,是因为当天正好六个“一”,寓意“六六大顺”。据悉,当晚的庆典主题也是“一”:广州足球史上第一个顶级联赛冠军,中国足球史上第一次由升班马球队夺冠,第一次获得亚冠资格,天河上座率第一等。



球迷雨中助威

郑州晚报“你最喜欢的健身方式”征文

为展现郑州人的体育生活方式,拓展体育版面报道范围,同读者更好地互动,本报即日起发动“你最喜欢的健身方式”征文活动,欢迎读者来电来稿,和我们一起为宣传全民健身,吸引更多的人热爱健身,投身健身运动作出贡献。

征文内容:健身,是都市最潮的时尚,健身人群,在郑州是个庞大的数字,同样,健身场馆,在本市也多如牛毛。

足球? 篮球? 乒乓球? 羽毛球? 瑜伽? 肚皮舞? 钢管舞? 山地车? 保龄球? 高尔夫? 台

球? 跆拳道? 街舞? 练器械? 你喜欢什么健身方式? 为什么? 你和这运动有怎么样的缘分?

健身房? 游泳馆? 瑜伽馆? 肚皮舞馆? 拉丁舞馆? 乒乓球馆、羽毛球馆? 台球馆? 保龄球馆? 你喜欢去哪里健身? 为什么? 那里怎么吸引你?

读者有两种方式参与征文活动,一是致电本报热线67659999,本报体育部记者将根据您的电话内容整理,或者记者前往联系采访;二是将文章传至zzwbtyb@126.com,要求文字篇幅在800字以内。
晚报记者 周旷达